

## 住友商事株式会社 統合報告書 2019（和文版） 正誤表

### <お詫びと訂正>

2019年8月発行の「統合報告書 2019」（和文版）において、  
記載内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。  
正しくは以下の通りです。

### <訂正箇所>

P35 サステナビリティの推進（下段：「サステナビリティ推進体制図」内）

【誤】資源・化学薬品事業部門

【正】資源・化学品事業部門

P65 人的資本（下段：清島常務執行役員・役職）

【誤】人材・総務・法務担当役員 CAO・COO

【正】人材・総務・法務担当役員 CAO・CCO

P68 人的資本（上段：電力インフラ事業・写真キャプション内）

【誤】アズールノーズ1 発電・造水事業、クウェート

【正】アズールノース1 発電・造水事業、クウェート

以上